
 

Course d’orientation Périers / SD6 

«Pair / impair» dans un parcours en étoile. 
 

Choisir la bonne balise en fonction de sa position sur la carte. 

� Parcours en étoile avec à chaque fois deux balises posées au 

préalable par l’enseignant à des endroits caractéristiques proches. 

Seul le cercle de la balise à rechercher sera indiqué sur la carte de 

l’élève*  

L’élève devra inscrire sur son carton de contrôle le numéro qui 

correspond à la balise désignée (soit la 1, soit la 2 ...). 

 

*Le n° des balises sont inscrits ici pour aider à la compréhension de la 

situation ; ils ne seront présents sur la carte donnée à l’élève. 
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